

工人要求支付全额节日津贴金 警方同样和平应对示威群众 提醒遵守卫生规则

【本报讯】印尼工会联盟(KSPI)属下一群工人于4月12日大约中午时分在雅加达中区 Arjuna Wijaya 马雕像前举行表态活动，他们要求企业家或雇主能全额支付2021年节日津贴金(THR)。

KSPI 公关负责人卡哈尔(Kahar Cahyono)当时说：“示威活动的目的是要求支付全额节日津贴金，并非分期支付。”

此外，他们也要求宪

法院撤销2020年第11号关于就业综合法的法令规定，特别是有关劳工的条款。示威群众也要求宣布2021年市区最低工资标准(UMSK)生效。卡哈尔说：“其它的诉求是彻底调查关于劳工社会保障基金(BPJS Ketenagakerjaan)涉嫌嫌疑案。”

卡哈尔称，同样的示威活动也在国内其它地区进行，至于在工厂的工人则在厂房表态，示威人数

约达9千人。他说：“在工厂表态的工人不可出外及必须在原地遵守各自厂房的卫生防疫规则。同时也不太影响生产过程。”

除此之外，当工人代表发表讲话时，一些警员走向正在马雕像周围地区示威的工人群众，向他们分发瓶装或瓶装饮用水及糖果。

警方还通过扩音器提醒示威群众仍须遵守卫生防疫规则，“请工人弟兄们

遵守防疫卫生规则，大家必须保持距离，不要聚集在一起，并戴上口罩。

工人代表演讲完毕后，便结队前往宪法法院。

此前，政府曾交代全部私营企业必须向工人支付今年开斋节全额的节日津贴金。凡是延迟或不支付节日津贴金的企业将受到处分，而且企业方面最迟须在开斋节前7天支付工人的全额节日津贴金。(Ing)



中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 12 April 2021 Time : 09:00 WIB

中国银行雅加达分行银联借记卡
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别，探索中国的最佳伙伴
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,977.55	11,167.55	0.00	0.00
CNY IDR	2,194.64	2,252.64	2,192.64	2,254.64
EUR IDR	17,137.23	17,477.23	0.00	0.00
GBP IDR	19,737.87	20,137.87	0.00	0.00
HKD IDR	1,852.88	1,895.88	1,848.88	1,899.88
JPY IDR	131.05	134.05	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,760.43	1,872.43
SGD IDR	10,727.18	10,947.18	0.00	0.00
USD IDR	14,350.00	14,750.00	14,345.00	14,755.00

政府要中小微业更快速发展

今年提供人民营业贷款将增为253万亿盾

【本报讯】合作社与中小企业部卫星业务方面部长助理艾迪(Eddy Satriya)4月12日在雅加达举行记者会时表示，政府定下指标，今年将落实的中小微业人民营业贷款(KUR UMKM)高达253万亿盾，比原先预定的220万亿盾更高，这是政府对合作社与中小微业表示全力支持的一种形式。

艾迪说：“这么一大笔的人民营业贷款，当然将对合作社与中小微业的所有企业家产生莫大的效益和积极的影响。”

除了提高人民营业贷

款的发放指标之外，政府也将持续对今年的人民营业贷款提供3%额外利息津贴优惠政策，生效期直到2021年6月30日为止。

政府希望，有关各方能在人民营业贷款的发放纲领中发挥积极作用，比方说通过省市县区的合作社与中小微业局，向具有潜力的借款人提供人民营业贷款渠道并上载到贷款纲领信息系统(SIKP)。

值得一提的是，在2020年期间，为了让印尼的经济能尽快复苏，政府推出了各种的宽松和刺激政策，其中一个就是对人民营业贷

款提供6%额外利息津贴援助，生效期直到2020年12月31日为止。

去年已向611万位借款人发放的人民营业贷款达到197.04万亿盾，或相当于原定指标为190万亿盾的103.7%，其中向99万2845位借款人发放的超微型人民营业贷款约达

8.725万亿盾，向480万4309位借款人发放的微型人民营业贷款约达129.743万亿盾，向30万1508位借款人发放的小型或特殊人民营业贷款58.192万亿盾，以及向1万3396位借款人发放的印尼外劳人民营业贷款约达3805.3亿盾。(Sm)



雅加达-芝甘北第二高架高速路换名

4月12日，阿联酋驻印尼大使 Abdullah Saied Obeid Al Dhaheri (左二)在西爪哇勿加西出席雅加达-芝甘北第二高架高速路举行换名仪式时上台讲话，这条高速路换名为Mohamed Bin Zayed或MBZ高架高速路。

国防部特别警卫队约百人 由国军总司令在三军精选魁梧士兵

(本报讯)国防部长公关事务发言人达尼尔(Dahnlanzar Simanjuntak)于4月12日表示，大约有100名国军士兵将调入国防部特别警卫队(Denwalsus)。

达尼尔说，上述国军士兵源自海、陆、空军部队，他们将加入国防部长普拉波沃(PrabowoSubianto)领导的礼仪事务部队。他说：“上述3种部队将调派100人进入国防部特别警卫队。”

达尼尔称，国防部特别警卫队的主要任务是与普通的礼仪服务大致上相同。他们的责任是护卫国防部的官员，包括迎接来到国防部的贵宾，同时也

维护国防部内部治安事项。

基本上，特别警卫队并非是由普拉波沃特意组成的新礼仪队或工作纲领。早在多年前，国防部已有来自陆军、海军、空军的人员组成的礼仪仗队。达尼尔说：“他们负责迎接友好国家的国防部长或贵宾进行的阅兵军事仪式。”

若要仔细分别，其差别是普拉波沃要求国军总部从国军挑选外表更雄壮威武人员进入国防部特别警卫队。达尼尔说：“这是让贵宾看到的印尼军事人员是何等强壮威武。”(Ing)

政府致力发展可再生能源 2035年绿色电能或增为3800万千瓦并可出口

【本报讯】能源矿务部秘书长艾科(Ego Syahril)于4月12日在雅加达参加题为“能源领域相关利益者联想”网络研讨会上表示，政府通过能源矿务部一直推动印尼可再生能源的发展，希望到了2035年全国可再生能源发电量会增加到3800万千瓦，并可通过东盟电网出口到邻国。

按计划，政府将优先推动太阳能发电厂的发展，因为其投资成本很低，到时东努省将成为太阳能发电站中心。此外，政府也推动可再生能源混合的发展，通过种植园或森林能源、农业废料和城市垃圾等来发展生物该电站，还有政府也将建造以远程控制的小型核能发电站。(Sm)



卢虎部长视察雅万高铁施工进度

4月12日，海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan/右二)在万隆县 Tegalluar 的巴达拉浪(Padalarang)火车站，视察雅万高铁项目的施工进度。

Advertorial

Xauusd黄金一周展望

黄金上周的收盘价为1729美元/盎司至1742美元/盎司，其上涨幅度为0.75%。上周预期评估未能突破1705美元/盎司的支撑位，且在周一最低位仅位于1721美元/盎司。

但是，从1729美元/盎司至1742美元/盎司的涨幅(一周的收盘)来看，甚至涨幅达到1758美元/盎司高位，也未显示出强劲的力度。

我们来回顾上周的一些变动因素。

1. 美元指数一周内下跌了0.9%，创下5周以来的最大跌幅。
2. 美国国债收益率持续修正4天后在周五再次上涨，其后周五黄金下跌(请关注10年美国国债收益率和日线图(D1)的走势)。
3. 当疫苗接种计划陆续推出后，冠状病毒病例按预期减少，但反而轻微的增加了病例所以引发了市场及投资者的担忧。

上周黄金面临潜在的美元与美国国债收益率双重顶形态的考验，但是这并未令人过于惊讶，而是处于合理性关系。不太合理的是，美国股市上涨反映了美国经济复苏并未导致黄金被抛售。

本周走势又会如何呢？

如果从上周五的走势来看，当出现了大幅下跌，甚至跌破了周四的低位点，我们可以暂时得出结论，美元的走强随后美国国债收益率也跟着上升也是上周五最终的趋势变动。

因此，这两种投资组合的变动仍可以作为本周决策的支持因素。

这有着什么意义呢？

目前，尚未有足够的基本面原理，在这种情况下，建议使用技术面并加上上述两个数据来支持。如果使用基本技术面看空，加上受到美元和美国国债收益率的支撑，那么黄金价格将会发生巨大的跌幅。反之亦然，如果看涨，黄金价格能成功击败潜在的双重底的颈线则黄金上涨的趋势将会更为明朗。

技术面参考：

1. 如果确认一小时图(H1)形成头肩顶结构，则可以做空。
2. 如果周线图跌破支撑位，则有利于卖出，关注卖出点位(1721美元/盎司)和卖出点位(1684美元/盎司)。本周需要关注的几个因素是消费者物价指数(CPI)和零售销售指数数据，这两个数据对黄金有足够的支撑力。因为消费者物价指数(CPI)用于衡量通货膨胀而零售销售指数以衡量购买力来恢复经济增长迹象。

USD美元

如果从美元兑主要货币汇率变化来看，尤其是欧元区货币，如欧元和英镑，我们看到其中有不同的波动走势，欧元兑美元汇率上涨了1.2%，而相反的英镑兑美元汇率却下跌了0.8%。

因此，为了更稳定的交易，建议等到美元兑主要货币汇率走势方向朝相同的方向移动。

本人认为，美元走强的可能性更大，如果我们把上周的美国经济数据进行比较的话，本人基本上持乐观态度，仍看好美元。

欧元兑美元支撑位于1.1860，英镑兑美元位于1.3670。





PT. MENTARI MULIA BERJANGKA
独立分析师：李钰隆

专家透视

